



## **Следователи проверят сообщение, опубликованное в одном из мессенджеров, о травмировании женщины в одном из столичных дворов**



По указанию руководителя Главного следственного управления СК России по городу Москве Александра Дрыманова организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в одном из мессенджеров, о травмировании женщины в одном из столичных дворов.

Из опубликованного материала следует, что в результате конфликта из-за парковочного места во дворе жилого дома в городе Москве водитель «Мерседеса» совершил наезд на женщину, стоящую рядом с капотом своего автомобиля. После чего мужчина скрылся с места происшествия.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1208120>